

ABSTRAK

Penelitian ini berjudul : Analisis Kinerja Keuangan Pada Perusahaan PT Mustika Ratu Tbk Tahun 2015-2024 Berdasarkan Rasio Likuiditas, Solvabilitas, dan Rentabilitas

Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis kinerja keuangan PT Mustika Ratu Tbk sebagai perusahaan yang telah go public dengan menggunakan analisis rasio keuangan. Rasio keuangan yang digunakan dalam penelitian ini meliputi rasio likuiditas, rasio solvabilitas, dan rasio rentabilitas. Rasio likuiditas diukur dengan current ratio dan quick ratio, rasio solvabilitas diukur dengan debt to total asset ratio, sedangkan rasio rentabilitas diukur dengan gross profit margin. Analisis rasio keuangan digunakan untuk mengetahui kemampuan perusahaan dalam memenuhi kewajiban jangka pendek, struktur pendanaan jangka panjang, serta kemampuan perusahaan dalam menghasilkan laba.

Metode penelitian yang digunakan adalah metode deskriptif kuantitatif dengan menggunakan data sekunder berupa laporan keuangan PT Mustika Ratu Tbk yang dipublikasikan melalui Bursa Efek Indonesia selama periode 2015–2024. Teknik pengumpulan data dilakukan melalui dokumentasi, sedangkan teknik analisis data dilakukan dengan menghitung dan menganalisis rasio keuangan sesuai dengan teori yang relevan.

Hasil penelitian menunjukkan bahwa dari sisi likuiditas, PT Mustika Ratu Tbk secara umum berada dalam kondisi yang cukup baik, meskipun mengalami fluktuasi selama periode penelitian. Current ratio perusahaan pada sebagian besar

tahun berada di atas satu, yang menunjukkan bahwa perusahaan mampu memenuhi kewajiban jangka pendeknya. Namun, kondisi likuiditas yang terlalu tinggi pada beberapa periode juga mengindikasikan adanya aktiva lancar yang kurang produktif.

Dari sisi solvabilitas, hasil analisis menunjukkan bahwa rasio hutang terhadap total aktiva cenderung mengalami peningkatan, yang mengindikasikan meningkatnya ketergantungan perusahaan terhadap pendanaan dari pihak eksternal. Meskipun demikian, rasio solvabilitas perusahaan masih berada pada batas yang dapat dikendalikan, sehingga perusahaan dinilai masih mampu memenuhi kewajiban jangka panjangnya.

Dari sisi rentabilitas, hasil penelitian menunjukkan bahwa gross profit margin PT Mustika Ratu Tbk mengalami fluktuasi yang cukup signifikan. Pada beberapa tahun awal, perusahaan mengalami penurunan laba, namun pada tahun tertentu perusahaan mampu mencatat peningkatan laba yang signifikan. Hal ini menunjukkan bahwa kemampuan perusahaan dalam menghasilkan laba sangat dipengaruhi oleh efisiensi biaya dan efektivitas penjualan.

Berdasarkan hasil analisis ketiga rasio tersebut, dapat disimpulkan bahwa rasio rentabilitas merupakan rasio yang paling tepat digunakan untuk menilai kinerja keuangan PT Mustika Ratu Tbk, karena secara langsung mencerminkan kemampuan perusahaan dalam menghasilkan laba. Meskipun demikian, rasio likuiditas dan solvabilitas tetap diperlukan sebagai indikator pendukung untuk menilai kesehatan keuangan perusahaan secara menyeluruh. Penelitian ini

diharapkan dapat memberikan manfaat bagi perusahaan sebagai bahan evaluasi kinerja keuangan, serta bagi peneliti dan peneliti selanjutnya sebagai referensi dalam penelitian yang berkaitan dengan analisis laporan keuangan.

Kata Kunci: Kinerja Keuangan, Rasio Likuiditas, Rasio Solvabilitas, Rasio Rentabilitas, PT Mustika Ratu Tbk